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Pauta da 15ª Sessão Ordinária do 2º Período da Câmara de Vereadores 

de Poção/PE 

 

Tipo de sessão: Ordinária      Data:  26/05/2026 

 

 Chamada nominal dos vereadores (1º Secretária). 

 Leitura do texto bíblico. 

 

 

Projeto de Lei n° 18/26, EMENTA: Dispõe sobre a denominação simbólica das 

palhoças, pavilhões ou estruturas congêneres montadas durante os festejos juninos 

do Município de Poção/PE, no âmbito do São João dos Bairros e da Praça 

Monsenhor Estanislau e dá outras providências.  

Autoria: Vereadora Jaciene Maria de Freitas.  

 

Projeto de Lei n° 19/26, EMENTA: Reconhece a Festa do Agricultor, promovida pela 

Associação dos Produtores Agropecuários do Sítio Zombaria, como manifestação 

cultural e tradicional do Município de Poção/PE, incluindo-a no Calendário Oficial 

de Eventos do Município, e dá outras providencias.   

Autoria: Vereador Napoleão Cordeiro Almeida  

 

Projeto de Lei n° 20/26, EMENTA: Altera a Lei Municipal n° 479/2023 e dá outras 

providências.    

Autoria: Poder Executivo  

 

REQUERIMENTO Nº 174/2026 – As vereadoras Ia Gabriela Cavalcanti Bezerra e 

Jaciene Maria de Freitas solicitam ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme 

Vasconcelos de Sousa e ao Senhor José Maciel da Silva - Secretário de Esportes e 

Lazer, a compra de bebedouros para a Quadra Poliesportiva do Município.  

 

Identificação Básica 

Abertura da Sessão 

Expediente diversos 
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REQUERIMENTO Nº 175/2026 – O vereador Júnior Roberto Silva Bernardo 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a 

Senhora Aline Cordeiro de Vasconcelos Silva – Secretária de Saúde, a aquisição de 

um aparelho de ultrassonografia de última geração para o Hospital Municipal São 

Sebastião.   

 

REQUERIMENTO Nº 176/2026 – Os vereadores Napoleão Cordeiro Almeida, 

Cledson José da Silva Oliveira e Jaciene Maria de Freitas solicitam Excelentíssimo 

Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa que, viabilize parcerias com 

instituições públicas ou privadas, ONGs ou Órgãos Estaduais para a realização de 

uma ação de castração de cães e gatos através de unidade móvel de castração 

(castramóvel) no município.  

 

 

Projeto de Lei n° 15/26, EMENTA: Dispõe sobre a aprovação do Plano Municipal 

pela Primeira Infância – PMPI do Município de Poção/PE, para o período de 2026 

a 2036, e dá outras providências.  

Autoria: Poder Executivo   

 

Projeto de Lei n° 16/26, EMENTA: Dispõe sobre a aprovação do Plano Municipal 

de Assistência Social – PMAS do Município de Poção/PE, para o período de 2026 a 

2029, e dá outras providências.  

Autoria: Poder Executivo   

 

 Projeto de Lei n° 17/26, EMENTA: Dispõe sobre a aprovação do Plano Municipal 

dos Direitos da Criança e do Adolescente – PMDCA do Município de Poção/PE, para 

o período de 2026 a 2029, e dá outras providências.  

Autoria: Poder Executivo   

 

REQUERIMENTO Nº 164/2026 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

requer voto de pesar pelo falecimento do Senhor José de Mendonça.  

 

 

 

Uso da Tribuna  

Matérias de Ordem do Dia   
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REQUERIMENTO Nº 166/2026 – O vereador Caique Alberto de Oliveira Gerônimo 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Senhor 

José Genailson Batista Bezerra - Secretário de Obras e Urbanismo, a iluminação em 

toda extensão do Cais São Sebastião.  

 

REQUERIMENTO Nº 167/2026 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Senhor José 

Genailson Batista Bezerra - Secretário de Obras e Urbanismo que, realize o 

saneamento no Bairro do Currais para posteriormente cercar o chafariz e a 

mudança do disjuntor para que a população tenha acesso durante toda a semana.  

 

REQUERIMENTO Nº 168/2026 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Senhor André 

de Souza Fonseca – Presidente do Departamento de Estradas que, durante a 

requalificação da PE-197 sejam colocados redutores de velocidade nas proximidades 

da Escola Santa Clara e na Rua da Pinha – ambos no Distrito de Gravatá dos 

Gomes; em Poço dos cavalos nas proximidades do Hotel Fazenda Poço Encantado e 

na entrada do Município de Poção – PE.  

 

REQUERIMENTO Nº 169/2026 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Senhor 

José Genailson Batista Bezerra - Secretário de Obras e Urbanismo, a construção de 

uma praça pública no Loteamento Dimas Gomes.  

 

REQUERIMENTO Nº 170/2026 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a Senhora Giselly 

Aparecida Conrado de Oliveira – Secretária de Cultura e Turismo, a inclusão da 

Feira da Gastronomia na programação do São João dos Bairros. Além disso, solicito 

também que a Rua Maria Andrade seja contemplada na programação e estrutura 

do evento.  

 

REQUERIMENTO Nº 171/2026 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a Senhora Giselly 

Aparecida Conrado de Oliveira – Secretária de Cultura e Turismo, a contratação e 

valorização dos artistas locais para a realização de apresentações durante as 

festividades do São João dos Bairros.   
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REQUERIMENTO Nº 172/2026 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, ao Senhor José 

Genailson Batista Bezerra - Secretário de Obras e Urbanismo, ao Senhor André de 

Souza Fonseca – Presidente do Departamento de Estradas, bem como a Raquel 

Teixeira Lyra Lucena – Governadora do Estado de Pernambuco, a construção de 

uma passarela/calçada para pedestres ás margens da PE-197, no trecho 

compreendido entre as fábricas de renascença e a entrada da cidade de Poção, nas 

proximidade do posto de combustível.   

 

REQUERIMENTO Nº 173/2026 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Senhor 

José Genailson Batista Bezerra - Secretário de Obras e Urbanismo, a instalação de 

câmeras de segurança e monitoramento na praça pública e em pontos estratégicos 

no distrito de Gravatá dos Gomes.  

 

 

 

Segundo Expediente 

Encerramento da Sessão  
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